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Konieczność zmiany wytycznych programowych dotyczących kwalifikowalności wydatków EFRR w ramach RPO WD wynika głównie z planowanego w połowie stycznia 2017 r. ogłoszenia konkursu w ramach Działania 2.1 [Technologie informacyjno-komunikacyjne].
Wytyczne uzupełnione zostały o zapisy: 
– dotyczące doprecyzowania lub rozszerzenia katalogu wydatków niekwalifikowalnych w Działaniu 2.1 [Technologie informacyjno-komunikacyjne], jak również w Działaniu 1.2 [Innowacyjne przedsiębiorstwa], Działaniu 3.2 [Efektywność energetyczna w MŚP], Działaniu 3.4 [Wdrażanie strategii niskoemisyjnych], Działaniu 6.1 [Inwestycje w infrastrukturę społeczną], Działaniu 6.3 [Rewitalizacja zdegradowanych obszarów], Działaniu 7.1 [Inwestycje w edukację przedszkolną, podstawową i gimnazjalną] oraz Działaniu 7.2 [Inwestycje w edukację ponadgimnazjalną, w tym zawodową] – zmiany wynikające z doświadczeń z pierwszych naborów;
– w zakresie możliwości doprecyzowania lub uszczegółowienia wydatków w zapisach Regulaminów konkursów ogłaszanych dla poszczególnych typów projektów;
– o charakterze redakcyjnym oraz porządkującym – m.in. w zakresie ujednolicenia zapisów z obowiązującym dotychczas Załącznikiem nr 6 do SZOOP.

