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ZARZĄDU WOJEWÓDZTWA DOLNOŚLĄSKIEGO
z dnia 9 maja 2017 r.

w sprawie zmiany uchwały nr 2542/V/16 Zarządu Województwa Dolnośląskiego z dnia 27 lipca 2016 r. w sprawie przyjęcia Harmonogramu naborów wniosków o dofinansowanie     w trybie konkursowym dla Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020 (Harmonogram konkursów RPO WD) na rok 2017

Na podstawie art. 41 ust. 1 i ust. 2 pkt 4 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie województwa (Dz. U. z 2016 r. poz. 486 z późn. zm.) w związku z art. 125 ust. 1 i ust. 3 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) Nr 1303/2013 z dnia 17 grudnia 2013 r. ustanawiającego wspólne przepisy dotyczące Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego, Funduszu Spójności, Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich oraz Europejskiego Funduszu Morskiego i Rybackiego oraz ustanawiającego przepisy ogólne dotyczące Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego, Funduszu Spójności i Europejskiego Funduszu Morskiego i Rybackiego oraz uchylającego rozporządzenie Rady (WE) nr 1083/2006 (Dz. U. UE L 347 z dnia 20.12.2013 r. z późn. zm.), art. 9 ust. 1 pkt 2 i ust. 2 pkt 2 oraz art. 38 ust. 1 pkt 1 i ust. 4 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r.                o zasadach realizacji programów w zakresie polityki spójności finansowanych w perspektywie finansowej 2014 –2020 (Dz. U. z 2016 r. poz. 217 z późn. zm.), uchwala się       co następuje: 

§ 1.  W uchwale nr 2542/V/16 Zarządu Województwa Dolnośląskiego z dnia 27 lipca 2016 r. w sprawie przyjęcia Harmonogramu naborów wniosków o dofinansowanie w trybie konkursowym dla Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020 (Harmonogram konkursów RPO WD) na rok 2017, załącznik otrzymuje brzmienie określone w załączniku do niniejszej uchwały.
§ 2. Wykonanie niniejszej uchwały powierza się członkowi Zarządu Województwa Dolnośląskiego właściwemu do spraw Regionalnego Programu Operacyjnego. 

§ 3.  Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.





UZASADNIENIE
do projektu uchwały Zarządu Województwa Dolnośląskiego w sprawie zmiany uchwały    nr 2542/V/16 Zarządu Województwa Dolnośląskiego z dnia 27 lipca 2016 r. w sprawie przyjęcia Harmonogramu naborów wniosków o dofinansowanie w trybie konkursowym dla Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020 (Harmonogram konkursów RPO WD) na rok 2017

W związku ze zmianami dotyczącymi wdrażania poszczególnych działań polegającymi                        na rezygnacji z dalszego stosowania mechanizmu Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych oraz Obszarów Strategicznych Interwencji dla działania 8.4, 9.1 oraz 9.2,                                      a także przekazaniem wdrażania części Działania 3.4 Dolnośląskiej Instytucji Pośredniczącej zaistniała konieczność zmiany Harmonogramu naborów na rok 2017. Wprowadzono również zmiany wynikające z konieczności powtórzenia niektórych naborów lub przesunięcia terminu ich rozpoczęcia. Dodatkowo w harmonogramie usunięto kolumnę Orientacyjny najpóźniejszy termin złożenia ostatniego wniosku o płatność, aby dopuścić możliwość elastycznego kształtowania okresu realizacji projektu na poziomie regulaminu konkursu. 

W zakresie Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego (Oś 1 – 7) główne zmiany polegają na:
Oś priorytetowa 3 Gospodarka niskoemisyjna
Działanie 3.4 Wdrażanie strategii niskoemisyjnych

Zmieniono nazwę instytucji ogłaszającej konkurs.
Uzasadnienie: W związku z przekazaniem wdrażania części Działania 3.4 Dolnośląskiej Instytucji Pośredniczącej (DIP) zmieniono nazwę instytucji ogłaszającej konkurs z Instytucji Zarządzającej na DIP – w Poddziałaniu 3.4.1, 3.4.2 oraz 3.4.3.

Oś priorytetowa 5 Transport
Działanie 5.2 System transportu kolejowego

Uszczegółowiono Typ projektów mogących uzyskać dofinansowanie. 
Uzasadnienie: Zgodnie z zapisami SzOOP wskazano, że są to istotne w skali regionalnego systemu transportu kolejowego inwestycje punktowe przeznaczone do obsługi transportu pasażerskiego lub towarowego, w tym zapewniające wzrost efektywności zarządzania przewozami kolejowymi oraz podnoszące standard obsługi klientów korzystających z usług kolejowych, także w ramach kolei aglomeracyjnej (było Inwestycje punktowe przeznaczone do obsługi transportu pasażerskiego lub towarowego).

W zakresie Europejskiego Funduszu Społecznego (Oś 8 – 11) główne zmiany polegają na:

Oś priorytetowa 8 Rynek pracy
Działanie 8.4 Godzenie życia zawodowego i prywatnego
Oś priorytetowa 9 Włączenie społeczne
Działanie 9.1 Aktywna integracja



Działanie 9.2 Dostęp do wysokiej jakości usług społecznych

Usunięto konkursy objęte mechanizmem Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych (ZIT), które miały być ogłoszone w dalszej części roku 2017.
Uzasadnienie: W związku z podjętą decyzją Zarządu Województwa dotyczącą ograniczenia stosowania mechanizmu ZIT usunięto konkursy objęte tym mechanizmem dla Działania 8.4, 9.1 oraz 9.2.

Oś priorytetowa 8 Rynek pracy
Działanie 8.4 Godzenie życia zawodowego i prywatnego

Poddziałanie 8.4.1 – horyzontalne

Zaktualizowano kwotę alokacji na dofinansowanie projektów o alokację uwzględniając rezygnację z konkursów dla Poddziałań objętych mechanizmem Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych  (ZIT). Ponadto usunięto zapis informujący o alokacji na poszczególne OSI.
Uzasadnienie: Zmiany są konsekwencją decyzji ZWD w zakresie alokacji w ramach ZIT                 oraz w sprawie szacunkowego podziału środków przeznaczonych na wsparcie OSI i wynikają z ograniczenia dalszego stosowania mechanizmu ZIT oraz OSI dla tego Działania. 

Działanie 8.5 Przystosowanie do zmian zachodzących w gospodarce w ramach działań outplacementowych

Dodano nabór w ramach Działania 8.5 Przystosowanie do zmian zachodzących w gospodarce w ramach działań outplacementowych.
Uzasadnienie: Konieczność przyspieszenia procesu kontraktacji środków w ramach RPO WD 2014-2020.

Oś priorytetowa 9 Włączenie społeczne
Działanie 9.1 Aktywna integracja

Zaktualizowano kwotę alokacji na dofinansowanie projektów o alokację uwzględniając rezygnację z konkursów dla Poddziałań objętych mechanizmem Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych  (ZIT). Ponadto usunięto zapis informujący o alokacji na poszczególne OSI.
Uzasadnienie: Zmiany są konsekwencją decyzji ZWD w zakresie alokacji w ramach ZIT                    oraz w sprawie szacunkowego podziału środków przeznaczonych na wsparcie OSI i wynikają z ograniczenia dalszego stosowania mechanizmu ZIT oraz OSI dla tego Działania. 

Przyspieszono termin ogłoszenia konkursu w ramach Działania 9.1, typ A i C  z 27.09.2017 r.                 na 8.08.2017 r. (w tym zmianę terminu rozpoczęcia naboru z 30.10.2017 r. na 11.09.2017 r.).
Uzasadnienie: Konieczność przyspieszenia procesu kontraktacji środków w ramach PI 9i.

Działanie 9.2 Dostęp do wysokiej jakości usług społecznych
Poddziałanie 9.2.1 – horyzontalne

Zaktualizowano kwotę alokacji na dofinansowanie projektów o alokację uwzględniając rezygnację z konkursów dla Poddziałań objętych mechanizmem Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych  (ZIT). 
Uzasadnienie: Zmiany są konsekwencją decyzji ZWD w zakresie alokacji w ramach ZIT                        i wynikają z ograniczenia dalszego stosowania mechanizmu ZIT oraz OSI dla tego Działania. 

Zmieniono typ projektów mogących uzyskać dofinansowanie z 9.2.B1. Usługi wsparcia rodziny na 9.2.B. Usługi wsparcia rodziny i pieczy zastępczej.
Uzasadnienie: Rozszerzenie typu projektów mogących uzyskać dofinansowanie zwiększy szansę na pełniejsze wykorzystanie dostępnej alokacji.

Działanie 9.3 Dostęp do wysokiej jakości usług zdrowotnych

Przesunięto na termin późniejszy ogłoszenie konkursu w ramach Działania 9.3, typ B.                          (z 17.08.2017 r. na 27.09.2017 r., w tym zmieniono termin rozpoczęcia naboru:                                   z 21.09.2017r. na 30.10.2017 r.).
Uzasadnienie: Trwają prace nad opracowaniem zakresu merytorycznego konkursu, przesunięcie terminu ogłoszenia konkursu pozwoli odpowiednio skonsultować zakres wsparcia. 

Oś priorytetowa 10 Edukacja
Działania 10.1 Zapewnienie równego dostępu do wysokiej jakości edukacji przedszkolnej
Poddziałanie 10.1.3 Zapewnienie równego dostępu do wysokiej jakości edukacji przedszkolnej – ZIT AJ

Zmieniono termin ogłoszenia konkursu w ramach Poddziałania 10.1.3, względem terminów przewidzianych w Harmonogramie konkursów RPO WD na rok 2017 z dnia 5.04.2017 r.                 na dzień 11.05.2017 r. 
Uzasadnienie: Przesunięto termin opublikowania ogłoszenia o konkursie z uwagi                              na ogłoszenie w dniu 30  marca  2017  roku  w  Dzienniku  Urzędowym Rzeczypospolitej   Polski „Monitor   Polski” zmienionych Wytycznych w zakresie trybów wyboru projektów                  na lata 2014-2020  z dnia 6  marca  2017 roku. W  związku  z  powyższym  IZ  RPO  WD  jest  zobowiązana  do  dostosowania  dokumentacji konkursowej,  w  tym  kryteriów  wyboru  projektów, do  zmienionych  wytycznych.

Poddziałanie 10.1.1 Zapewnienie równego dostępu do wysokiej jakości edukacji przedszkolnej – konkurs horyzontalny
Poddziałanie 10.1.4 Zapewnienie równego dostępu do wysokiej jakości edukacji przedszkolnej – ZIT AW

Zmieniono termin ogłoszenia konkursów w ramach Poddziałania 10.1.1, Poddziałania 10.1.4 względem terminów przewidzianych w Harmonogramie konkursów RPO WD na rok 2017                  z dnia 2.10.2017 r. na dzień 11.10.2017 r. oraz termin rozpoczęcia naboru z 2.11.2017 r.                     na 14.11.2017 r. 
Uzasadnienie: Ze względu na planowaną zmianę we wrześniu Wytycznych w zakresie realizacji przedsięwzięć z udziałem środków Europejskiego Funduszu Społecznego w obszarze edukacji na lata 2014-2020 ogłoszenie konkursu zostało przesunięte.



Poddziałanie 10.1.2 Zapewnienie równego dostępu do wysokiej jakości edukacji przedszkolnej – ZIT WrOF

Anulowano nabór 10.1.2 planowany na październik 2017 r. 
Uzasadnienie: Alokacja planowana na wykreślony nabór zostanie wykorzystana w naborze RPDS.10.01.02-IZ.00-02-175/16, który był ogłoszony w tym samym zakresie.                                     W związku z dużą liczbą projektów pozytywnie ocenionych w ww. naborze istnieje możliwość wcześniejszej kontraktacji środków, co wymaga wykorzystania alokacji planowanego naboru do zwiększenia dostępnej puli środków w bieżącym naborze.

Działanie 10.2. Zapewnienie równego dostępu do wysokiej jakości edukacji podstawowej, gimnazjalnej i ponadgimnazjalnej
Poddziałanie nr 10.2.2 Zapewnienie równego dostępu do wysokiej jakości edukacji podstawowej, gimnazjalnej i ponadgimnazjalnej – ZIT WrOF  
Poddziałanie nr 10.2.3 Zapewnienie równego dostępu do wysokiej jakości edukacji podstawowej, gimnazjalnej i ponadgimnazjalnej – ZIT AJ
Poddziałanie nr 10.2.4 Zapewnienie równego dostępu do wysokiej jakości edukacji podstawowej, gimnazjalnej i ponadgimnazjalnej – ZIT AW

Zmieniono termin ogłoszenia konkursów w ramach Poddziałania 10.2.2, Poddziałania 10.2.3, Poddziałania 10.2.4 względem terminów przewidzianych w Harmonogramie konkursów RPO WD na rok 2017 z dnia 5.04.2017 r. na dzień 11.05.2017 r. 
Uzasadnienie: Przesunięto termin opublikowania ogłoszeń o konkursach z uwagi                              na ogłoszenie w dniu 30  marca  2017  roku  w  Dzienniku  Urzędowym Rzeczypospolitej   Polski „Monitor   Polski” zmienionych Wytycznych w zakresie trybów wyboru projektów                   na lata 2014-2020  z dnia 6  marca  2017 roku. W  związku  z  powyższym  IZ RPO  WD jest  zobowiązana  do  dostosowania  dokumentacji konkursowej,  w  tym  kryteriów  wyboru  projektów, do  zmienionych  wytycznych o czym zostało 5 kwietnia br. na stronie internetowej http://rpo.dolnyslask.pl/ .
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